



DRAGON GATE
INVESTMENT PARTNERS
美国龙门资本

龙门财经·新闻资讯

第五十六期 2014年10月

目录

<http://www.dgip1.com>

P1

“华尔街之羊”参加2014纽约游戏展
玩家现场进行试玩

P2

朱丽洁女士出席北京投资人晚餐会

“华尔街之羊”在北京成功举办发
布会

P3

清华金融评论发表张立原创文章《在
美中企转板困境及应对》

2014中国国际矿业投资峰会在京举行
王顺天受邀出席

P4

姜黎、张思萌参加社交午宴和新书发布
晚宴

亚美商业发展中心举办商业指导交流晚
宴 龙门资本受邀参加



“华尔街之羊”参加2014纽约游戏展 进行试玩

玩家现场



2014年10月30日晚，纽约游戏试玩展在曼哈顿市中心，新的微软总部隆重召开。龙门资本在此次游戏试玩展中，隆重地向各类游戏玩家展示了其自身出品的一款模拟股票交易类游戏——“华尔街之羊”。此游戏通过模拟华尔街的生态环境，给玩家一个全新的交易体验。龙门资本Seth Scott，姜黎，张思萌出席了此次活动。

本次游戏展共有30多个游戏团队和公司参加，整个会场游戏风格迥异，有复古风任天堂游戏系列，有简约派娱乐游戏，还有高科技的浸入式3D体验游戏等。各个游戏团队都向人们展示了最新的游戏动态，并向广大玩家提供了游戏试玩服务，不同风格的游戏试玩都给广大游戏玩家带来了多重体验及无限乐趣。

龙门资本出品的“华尔街之羊”游戏反响不俗。每一位游戏试玩者都对此款游戏产生了浓厚的兴趣，爱不释手。同时也表示会积极跟进关注此游戏的未来发展状况。

关于纽约游戏论坛

纽约游戏论坛意在帮助游戏开发者团体和各类游戏玩家、机构和投资者建立教育联系，交流沟通和合作关系。并积极的鼓舞大众参与到游戏的讨论中来，包括对游戏的设计、程序、美工、商业发展等。

朱丽洁女士出席北京投资人晚餐会



北京时间2014年10月17日晚，纽约中国论坛北京投融资协会在北京举办题为“当浑水做空中国，一个华尔街的中国神秘女人做多中概股”的晚餐会，龙门资本董事总经理朱丽洁女士受邀出席。

本次晚餐会共有四十多名投资人和企业家出席。在会上，朱丽洁以遭遇做空的应对策略为切入点，介绍了龙门资本在美国的主要业务，以及龙门资本能为投资人和企业家提供的价值，并且与到场嘉宾探讨了龙门资本旗下阔伯新星，阔伯在线等成熟的项目与广大企业家投资人的对接可能。席间讨论的气氛友好热烈，数名投资人均对龙门资本的业务有着浓厚的兴趣，意欲更进一步商讨合作事宜。

此外，龙门资本将于本月发布移动端游戏“华尔街之羊”。朱丽洁也将新鲜出炉的华尔街之羊游戏带到晚餐会上，大家对游戏颇为着迷，共同期待华尔街之羊正式上市的那天。

“华尔街之羊”在北京成功举办发布会

10月28日晚六点，龙门资本旗下阔伯在线出品的移动端游戏“华尔街之羊”在财富城堡成功举办了北京发布会。本次活动的到了财富城堡的场地支持、泰纳果业的独家赞助以及纽约中国论坛的全力配合。

发布会上，朱丽洁女士介绍了华尔街之羊的游戏概况，游戏设置以及游戏发展前景。活动现场有数十名授信投资人出席，到会嘉宾与多名未能出席的投资人都对游戏给出了极高的评价，并表示出浓厚的兴趣。



“华尔街之羊”是一款新兴的在线手机游戏，通过讲述老狼先生和一只小羊的故事，模拟华尔街的生态，给玩家全新的交易体验。在游戏世界中，大家可以选择不同的角色，通过在华尔街上得到工作机会，完成每日工作任务以提升等级。游戏通过炒股票赚钱等方式让玩家体验华尔街，并且享受华尔街的生活方式，最终成为华尔街的大明星！

清华金融评论发表张立原创文章《在美中企转板困境及应对》



龙门资本金融分析师张立原创文章《在美中企转板困境及应对》在清华金融评论杂志2014年第10期出版。本文就在美上市的中国公司的转板之路与大家进行探讨。什么是转板上市？转板上市的利弊是什么？有哪些典型的转板上市案例？这样做的风险有哪些？其余OTC市场中的中国股票又该去向何处？这些问题都在这篇文章里给出了答案。

随着阿里巴巴即将赴美上市，在美中企的生态也成了热议的话题。“买壳上市+转板升级”是中国国内一些中小企业赴美上市的融资选择。转板上市具有成本较低、绕开注册程序等优点，但转板上市的成功率不高。对于目前仍在场外市场挂牌交易的寻求转板升级的中国企业而言，这仍是一条漫长的路。

《清华金融评论》杂志由清华大学主办、清华大学五道口金融学院承办，该杂志以分析研究经济金融形势、解读评论经济金融政策、建言献策经济金融实践为办刊内容，致力打造成为中国版《哈佛商业评论》。

本文在线阅读地址：<http://www.thfr.com.cn/post.php?id=8613>或：
http://mp.weixin.qq.com/s?_biz=MzA5Mzl2MjAyNw==&mid=201065568&idx=1&sn=94b81b55ffd2e81e9a19b0b5fe794ca8#rd

2014中国国际矿业投资峰会在京举行 王顺天 受邀出席

2014中国国际矿业投资峰会10月24日至25日在北京国际会议中心举行。本次峰会主题是国际矿业投资的可持续发展。龙门资本公共关系顾问王顺天先生受邀出席。

本次峰会聚焦矿业项目投融资，以投资、合作、交易为主要内容，立足中国、放眼全球，通过高峰论坛、投资展示、项目对接等活动形式，致力于打造高水准、更具实效的矿业商务平台，为矿业领域的新项目拓宽融资渠道，为投资者找到最具价值的投资目标，促进全球矿业领域的投融资合作。

来自二十多个国家和地区的百余名参会嘉宾及四十余家展商到会，加拿大、澳大利亚、秘鲁等国还组成了国家展团参加此次峰会。澳大利亚驻华大使馆孙芳安女士、加拿大驻华大使赵朴先生、商务部原副部长陈健先生以及五矿集团副总经理李连华先生在开幕式中致辞。

姜黎、张思萌参加社交午宴和新书发布晚宴



社交午宴

10月1日中午，龙门资本姜黎、张思萌参加了由中国商业资讯网主办举办的社交午宴。此次午宴在纽约曼哈顿中国城的Dim Sum餐厅举行，意在让更多的企业和事务所会见老朋友和结交新朋友，从而促进多方的商业发展机会。

中国商业资讯网是一个专门追踪研究在美国上市的中国企业的研究部门。其主要是帮助建立一个集在美国上市的中国公司、律师事务所、会计师事务所、投资银行和投资者关系公司为一体的服务平台。



新书发布晚宴

当日晚上，在Tourneau TimeMachine，姜黎、张思萌还参加了由THE YORK TIMES和TOURNEAU联合举办的Savio Chan和Michael Zakkour's 撰写的新书《China's Super Consumers》发布晚宴。书中主要介绍了中国十亿消费者的需求以及销售策略。社会名流云集晚宴现场，共同庆贺此书的发布。

亚美商业发展中心举办商业指导交流晚宴 龙门资本受邀参加

为了推进亚裔美国人在商业方面的影响力和贡献，亚美商业发展中心于10月16日晚，在纽约州立大学的全球中心举办了一场商业指导交流晚宴，龙门资本姜黎、张思萌受邀参加。

晚宴上，多名亚美发展中心的高管和相关人士进行了发言，表达了对此次晚宴的大力支持和个人看法。大家纷纷表示会致力协助亚裔企业进入美国主流商业市场，借助与美国主流政、商界的良好关系，为亚裔企业提供信息、资源和平台，帮助其增加在市场发展中的竞争优势。

作为创新型的策略，商业指导交流晚宴将分享亚裔美国人在不同行业的知识和成功经验，帮助和培养下一代的亚裔美国高官、企业家和公民领袖。

